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本日、３月２４日、本校では修了式を迎えました。 
一年間、生徒たちが安心して学校生活を送り、健やかに成長することができましたのも、保

護者の皆様、そして地域の皆様の温かいご理解とご支援のおかげです。心より感謝申し上げま
す。 
この一年を振り返りますと、生徒たちはさまざまな場面で確かな成長を見られました。授業

で真剣にノートに向かう姿。仲間と声を掛け合いながら行事を創り上げる姿。思うようにいか
ないときも、もう一度挑戦しようとする姿。校内のあちらこちらで、その歩みを見ることがで
きました。一年前と同じ生徒は一人としていません。それぞれが自分の歩みで、確かに前へ進
んできました。ご家族の支えのもと、仲間と喜びを分かち合い、ときには励まし合いながら乗
り越えてきた経験は、これからの人生を支える大切な力となっていくことでしょう。生徒一人
一人が、これまでの努力と成長に自信をもち、新たな目標に向かって歩み出してくれることを

願っています。 
来年度も、生徒一人一人が安心して学び、自分の可能性を伸ばしていける学校づくりに、教

職員一同努めてまいります。今後とも、本校の教育活動に対し、変わらぬご理解とご支援を賜
りますようお願い申し上げます。 
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北中だより 
校訓：自主 明朗 協同 

○今後の予定 
（※変更になる場合もあります） 

（３月の予定） 
２４日（火）修了式、離任式 
２５日（水）年度末の休業(春休み)～４月６日

（月） （４月の予定） 
７日（火）始業式（新２・３年生）※給食なし 
９日（木）入学式 10：15～体育館 

１４日（火）PTA 新旧役員会(19：30～図書室) 
１７日（金）歓迎遠足 

 
4 月２２日（水）３年生全国学力調査(英[読む・書く・聞く]) 

２３日（木）３年生全国学力調査(国・数) 
２年生県学力調査（国・数） 

２４日（金）３年生全国学力調査(英[話す]) 
学年 PTA・PTA 総会・部活動振興会総会 

２６日（日）PTA 親子除草作業(雨天延期 5/10) 
（５月の予定） 

１７日（日）体育大会 
２１日（木）～22 日（金）3 年生実力テスト 
２９日（金）生徒総会 

第 79 回 卒業証書授与式 ～お礼～ ３月１１日(水) 

去る 3 月 11 日、本校では第 79 回卒業証書授与式を挙行し、卒業生 28 名が本校を巣立っていきま
した。卒業証書を受け取る一人一人の姿には、この三年間で積み重ねてきた努力や仲間との思い出が重
なり、頼もしい成長を感じることができました。 
また、卒業にあたり、北有馬地区民生委員協議会（民児協）の皆様から手作りの心温まる贈り物をい

ただきました。さらに、北有馬地区婦人会の皆様からは本校の花壇で大切に育ててくださったヒマワリ
の種をいただきました。ヒマワリは本市を象徴する花でもあり、皆様の温かな思いが込められた贈り物
です。心より感謝申し上げます。 
ヒマワリの花は、太陽の光を求めて南の方へ向かうように咲くと言われています。卒業生の皆さんに

も、このヒマワリのように、明るい未来を見つめながら、自分の夢や目標に向かって前向きに歩んでほ
しいと願っています。 
これから先、迷うことや立ち止まることがあったときには、ふと空を見上げてください。太陽の光に

向かってまっすぐ咲くヒマワリのように、自分の進むべき方向を見つめ、再び一歩を踏み出してくれる
ことを願うともに、卒業生の皆さんの未来が、明るく希望に満ちたものになることを心から祈っていま
す。 



 

 

 

 

 

 

～人事異動のお知らせ～ 
このたびの教職員の人事異動により、本校職員に下記のとおり異動がありましたので、お知ら

せします。 
在任期間中は、本校の教育活動の推進に尽力するとともに、子どもたちの健やかな成長のため

に力を尽くしてまいりました。これまで賜りましたご厚情に深く感謝申し上げます。また、新た
に着任する教職員につきましても、それぞれの経験と専門性を生かしながら、本校教育のさらな
る充実に努めてまいります。今後とも本校の教育活動に対し、変わらぬご理解とご協力を賜りま
すようお願い申し上げます。 

        教頭 柴田 貴子 （南島原市立 深江中学校へ） 
        教諭 鶴田 賢治 （南島原市立西有家中学校へ） 
        教諭 小渕真由美 （南島原市立 深江中学校へ） 
        教諭 平  啓明 （南島原市立口之津中学校へ） 
   （再任用）教諭 七條 利徳 （南島原市立西有家中学校へ） 
 
        教頭 狩野 寿一 （南島原市立南有馬中学校より） 
        教諭 池田 嘉章 （南島原市立西有家中学校より） 
        教諭 竹村 郁子 （南島原市立口之津中学校より） 
        教諭 野口 理央 （新採） 
   （再任用）教諭 植木 勝信 （南島原市立 深江中学校より） 
なお、教諭 林田龍太郎 の育児参加による休業に伴い、3 学期、代替教員として勤務しており

ました非常勤講師 八木 康男 は、林田の復帰に伴い任期満了となりました。これまでのご尽力
に感謝申し上げます。 

☆南島原市ホームページへの生徒の名前・写真の掲載について（お断り）☆ 
本校では、これまで学校の教育活動の様子をお知らせするため、市のホームページにおいて

も、学校だよりを掲載し、行事や日常の学校生活の様子、子どもの頑張りを紹介してきました。 
しかしながら、近年の個人情報保護の観点から、今後、ホームページへの掲載にあたっては、

原則として生徒の氏名は掲載せず、また個人が特定されやすい写真の掲載についても十分配慮す
ることといたします。 
なお、学校だより（紙媒体）につきましては、これまでどおり、生徒の活動の様子や氏名・写

真等を掲載いたします。 
今後も、生徒の安全と個人情報の保護に十分配慮しながら、学校の教育活動の様子をお伝えし

てまいります。 
なお、掲載についてご心配な点等ありましたら、学校までお知らせください。 
どうか保護者の皆様のご理解とご協力を賜りますようお願いいたします。 

○第７１回長崎県小・中学校児童生徒美術作品展「子ども県展」 
【絵画部門】 

     特選 ３年：佐原 彩巴   ２年：林田 英愛  １年：谷口 栞渚 
     入選 ３年：岡野 壮眞、平木  凛、本田 悠真、溝田 乃川  

２年：鬼山 大輝、柘植 美咲 
1 年：溝田 早良 

【版画部門】 
   入選 ２年：伊藤 真仁、川上 新菜 
【立体部門】  
   入選 ３年：山口 絢大 

２年：伊藤  真仁、寺田  統也 
○第２４回南島原市セミナリヨ現代版画展 

南島原市長賞 ３年：山口 絢大 
   特選  ３年：大仁田 理彌、岡野 壮眞、本田 悠真、松尾 莉奈 

２年：寺田  統也 
   入選  ２年：鬼山  大輝 

 1 年：大仁田 睦実、小松 知也、溝田 早良 
○第４４回全国中学生人権作文コンテスト長崎県大会 

   入選  ３年：大仁田 理彌、松尾 夏星 
○第３３回原城マラソン大会 中学生女子 3ｋｍ 第 6 位 

       2 年：永池 紗都 
○第 21 回北九州レスリングフェスティバル 中学生の部７２ｋｇ級 
    第 3 位  2 年：大町 倫太郎 
○JOC ｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ 2026 年 U15 全日本レスリング選手権 ﾌﾘｰｽﾀｲﾙ ７２ｋｇ級 
    第 3 位  2 年：大町 倫太郎 
 

 ★頑張りました★ 
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